

Музыкально-дидактическая игра «Передай снежок и расскажи новогодний стишок»

В условиях музыкального занятия игра носит развивающий характер и ориентирована на овладение детьми двигательными и интеллектуальными умениями, сенсорными способностями, развитиями навыков сотрудничества, эффективного взаимодействия на основе познавательных интересов.

Назначение: Музыкально-дидактическая игра «Передай снежок, расскажи новогодний стишок» с предметом предназначена для родителей, воспитателей, музыкальных руководителей, детей детского сада. Используется в свободной, групповой и индивидуальной игровой деятельности, при помощи которой ребёнок развивает память, слуховое и зрительное внимание, координацию ритмических, пальчиковых движений, творческое воображение.

Игра с предметом - основана на непосредственном восприятии детей, соответствует стремлению ребенка действовать с предметом и таким образом знакомиться с ним. В игре с предметом дети учатся концентрировать внимание на выборе ребёнка, устанавливают наблюдательность за предметом и ожидают своей очереди в выступлении перед сверстниками. Ценность этой игры в том, что с её помощью дети знакомятся с новыми стихами, учатся быть внимательными, находчивыми, а если затрудняются рассказать на память стихотворение, то могут рассказать куплеты и припевы ранее изученных песен на занятиях.

Цель: формировать умение детей взаимодействовать друг с другом, уметь слушать сверстников.

Задачи:

- развивать внимание к слуховому, зрительному восприятию;
- развивать и совершенствовать скорость ритмических, пальчиковых движений: развивать инициативу, самостоятельность, способность к восприятию нового;
- развивать творческую активность, воображение;
- формировать нравственные качества личности (чувство товарищества, ответственности и др.);
- обогащать новым впечатлениям.

Материал: Большой снежок обработанный мишурой.

Ход игры: Всем присутствующим детям передаётся снежок, как только останавливается музыка у кого окажется снежок, тот ребёнок выходит на середину зала и рассказывает стихотворения, которые готовил на Новый год. Игра продолжается пока все дети не расскажут стихотворения.